



**REGIONALNE CENTRUM KRWIODAWSTWA
I KRWIOLECZNICTWA W BYDGOSZCZY
85-015 Bydgoszcz, Ks. Markwarta 8**

www.rckik-bydgoszcz.com.pl

e-mail: krew@rckik-bydgoszcz.com.pl

L. dz. DAT-3800-16-ZP-2024/7875

Bydgoszcz, dnia 01.10.2024

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ – cz. 1

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym na:
„Dostawa oleju napędowego” - Nr postępowania 16/ZP/2024**

Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Bydgoszczy, działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 i ust 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024r. poz. 1320), udziela wyjaśnień treści zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytań.

Pytania z dnia 30.09.2024:

W imieniu Wykonawcy zwracam się o udzielenie odpowiedzi na niżej zadane pytania dotyczące Załącznika nr 8 – Wzór umowy:

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów § 3 ust. 9? Wykonawca wyjaśnia, że nie ma możliwości dokonywania zwrotu kosztów za zakup u innego Wykonawcy. Wykonawca daje możliwość zakupu na wszystkich swoich stacjach w PL i w przypadku zamknięcia jednej ze stacji Zamawiający może dokonywać zakupu na pozostałych stacjach.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ.

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury (§ 5 ust. 3)?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający jednocześnie informuje, że dopuszcza przesyłanie faktur pocztą elektroniczną na adres faktura@rckik-bydgoszcz.com.pl

3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dopuszczenia za dzień zapłaty daty uznania rachunku Wykonawcy (§ 5 ust. 5)?

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu § 6 ust. 1-2 i zaakceptuje, aby kary umowne liczone były od niezrealizowanej części wartości umowy brutto?

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania wyjątków w § 7 ust. 1 lit. b): : „za wyjątkiem awarii systemu obsługi na stacji paliw, czasowej modernizacji stacji paliw, zdarzeń losowych niezależnych od Wykonawcy (np. brak prądu), dostawy paliwa na stację”? Wykonawca informuje, iż daje możliwość zakupu na wszystkich swoich stacjach, w przypadku, gdy jedna ze stacji Wykonawcy będzie modernizowana Zamawiający może dokonać tankowania na innej stacji paliw Wykonawcy z rabatem uwzględnionym w ofercie.

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ

6. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 7 ust. 1 lit. c) poprzez wskazanie, iż niewłaściwa jakość paliw musi zostać wpięrow zgłoszona w procesie reklamacyjnym Wykonawcy i potwierdzona przez niezależne, akredytowane laboratorium?

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami par 6 ust 1 zdanie 2 „Zgłaszanie naruszenia norm jakościowych odbywa się zgodnie z procedurą reklamacyjną Wykonawcy”.

7. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania poniższego zapisu dotyczącego ochrony danych osobowych do § 11 oraz dopuszcza możliwość usunięcia ostatniego zdania: "Jednocześnie Zamawiający przypomina o ciążyącym na Wykonawcy obowiązku informacyjnym wynikającym z art. 14 RODO względem osób fizycznych, których dane przekazane zostaną Zamawiającemu w związku z prowadzonym postępowaniem i które Zamawiający pośrednio pozyska od Wykonawcy, chyba że ma zastosowanie co najmniej jedno z włączeń, o których mowa w art. 14 ust. 5 RODO."?

Propozycja zapisu:

„1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody Wykonawcy. Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych.

2. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji stanowiących w firmie Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki Wykonawcy rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.

3. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące przetwarzanie danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy.

4. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w

zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.”

Odpowiedź na pytanie 7:

Zamawiający nie wyraża zgody, jednocześnie informuje, że stosuje powszechnie obowiązujące przepisy dotyczące ochrony danych osobowych. Jeżeli w trakcie realizacji umowy znajdą okoliczności uzasadniające dodatkowe zabezpieczenie stron w zakresie ochrony danych osobowych wówczas zostaną podjęte stosowne działania.

Zamawiający informuje, iż w związku z udzielonymi odpowiedziami i wyjaśnieniami Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Zatwierdził
Dyrektor RCKiK w Bydgoszczy
Dr n. med. i n. o zdr. Katarzyna Gągola